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05 грудня 2017 року військовослужбовці 12-ї окремої бригади армійської авіації
відзначили День Збройних Сил України.

      

   Урочистий захід відбувся на плацу біля капеланської каплиці святого вмч. Димитрія
Солунського на території військової частини у м. Новий Калинів Самбірського району
Львівської області.

  

   З привітальним словом до воїнів звернувся командир бригади полковник Северилов
В’ячеслав Олексійович і вручив воїнам нагороди: чергові військові звання, грамоти й
відзнаки а також відрекомендував особовому складу молодих офіцерів, які після
закінчення навчання будуть служити у згаданому підрозділі.

  

   Міський голова Юзвяк Богдан Осипович від імені жителів Нового Калинова привітав
усіх військових і нагородив воїнів грамотами Новокалинівської міської ради за сумлінне
служіння Україні.

  

   Представники районної влади також привітали військовослужбовців військової
частини А3913 м. Новий Калинів з Днем Збройних Сил України та нагородили за
бездоганну службу, сумлінне виконання конституційного обов’язку по захисту
суверенітету нашої держави спільними грамотами Самбірської райдержадміністрації та
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Самбірської районної ради.

  

   З вітальним словом та молитовним побажанням звернувся до воїнів-авіаторів
військовий священик СУВД Української Православної Церкви Київського Патріархату
Ярослав Фабіровський, настоятель парафії святого князя Володимира м. Новий Калинів,
голова відділу духовно-патріотичного виховання у зв’язках із ЗС та іншими військовими
формуваннями України Дрогобицько-Самбірської єпархії.

  

   Після молитви за Україну і воїнів Збройних Сил України, отець Ярослав подякував
захисникам за їх віддане служіння українському народу і вручив воїнам-авіаторам
церковні нагороди – медалі «За жертовність і любов до України» від Святійшого
Патріарха Київського і всієї Руси-України ФІЛАРЕТА, Предстоятеля Української
Православної Церкви Київського Патріархату, за сумлінне виконання бойових завдань у
зоні проведення АТО й окропив усіх присутніх освяченою водою.

  

   Завершилося святкування урочистим маршем військових авіаторів.

  

   До урочистого заходу долучились також учні Новокалинівського НВК, які гарною
концертною програмою привітати військових з нагоди професійного свята, Дня
Збройних Сил України.

  

    

  

   Прес-служба відділу духовно-патріотичного виховання у зв’язках із Збройними
Силами та іншими військовими формуваннями України Дрогобицько-Самбірської
єпархії УПЦ Київського Патріархату
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